

2021年10月6日

各位

東海東京証券株式会社

「業務及び財産の状況に関する説明書」の記載内容の一部訂正について

「業務及び財産の状況に関する説明書」(2020年3月期)の記載に一部誤りがございましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

●2020年3月期 16ページ

【訂正前】

(3) その他業務の状況

(単位：百万円)

|                         | 2018年3月期 | 2019年3月期 | 2020年3月期   |
|-------------------------|----------|----------|------------|
| 貸金業法第2条第1項に規定する貸金業に係る業務 | —        | —        | <u>415</u> |

【訂正後】

(3) その他業務の状況

(単位：百万円)

|                         | 2018年3月期 | 2019年3月期 | 2020年3月期 |
|-------------------------|----------|----------|----------|
| 貸金業法第2条第1項に規定する貸金業に係る業務 | —        | —        | <u>8</u> |

以上

【本件に関するお問合せ先】

東海東京証券株式会社 企画部 03-3517-8620